

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa za širenje čmara 20cm

Šifra proizvoda: NMC0000409

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet čulnog zadovoljstva sa našom **Analnom kupom za širenje čmara**. Ova inovativna analna igračka stvorena je s jasnim ciljem - da vam pruži jedinstveno iskustvo koje će izmeniti vaše poimanje uživanja. Sa pažljivo dizajniranom žele strukturom, **ova analna kupa** je savršeno prilagođena za nežno dodirivanje i postepeno širenje, omogućavajući vam da u potpunosti uživate u svakom trenutku.

Dužina od 20,3 cm čini je idealnom za istraživanje vaših granica, dok konusna forma olakšava umetanje i omogućava prirodan osećaj tokom upotrebe. Takođe, snažno vakuumsko postolje osigurava stabilnost, što je ključno za sigurno i bezbrižno korišćenje. Bilo da uživate sami ili sa partnerom, **ova analna igračka** omogućava vam da zaronite u nove senzacije i otkrijete užitke koje niste mogli ni zamisliti.

Jedna od značajnih prednosti ove analne kupe je njena vodootpornost. To znači da bez obzira na to da li preferirate tuširanje ili kupku, možete je koristiti u vodi za dodatnu stimulaciju i intenzivnije iskustvo. Uživanje nikada nije bilo lakše ili prijatnije, a mogućnosti su beskrajne.

Naš Nmc brend je poznat po vrhunskom kvalitetu, a **ova analna kupa** nije izuzetak. Čvrsta struktura pruža savršenu ravnotežu između fleksibilnosti i stabilnosti, osiguravajući nezaboravne trenutke uživanja. Diskretna plava boja dodatno naglašava eleganciju proizvoda, dok težina od 0,3 kg poboljšava osećaj sigurnosti tokom korišćenja. Sa prečnikom koji varira između 2,3 i 5,3 cm, **ova analna igračka** je pogodna za sve korisnike - od onih koji su tek početnici do iskusnijih avanturista u istraživanju svojih želja.

Naša prodavnica je tu da vam pomogne da pronadjete savršen proizvod koji odgovara vašim potrebama. Nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu, čime obezbeđujemo da vaša intima ostane netaknuta. Naručite vašu **Analnu kupu za širenje čmara** danas i pridružite se stotinama

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

zadovoljnih kupaca koji su otkrili nove nivoe uživanja.

Uživajte u svom vremenu, istražujući svoje želje i potrebe sa proizvodima iz naše ponude. **Ova analna kupa** je više od obične igranke; to je vaša karta za avanturu, prilika da istražite nove dimenzije zadovoljstva, a sve to iz udobnosti vašeg doma. Uživajte u svom telu i preuzmite kontrolu nad svojim zadovoljstvom. Sa našom analnom kupom, svaki trenutak postaje posebna prilika za istraživanje i uživanje.

Ne čekajte - otkrijte sve što ovaj savršeni proizvod može da vam ponudi! Pridružite se zajednici zadovoljnih korisnika koji su unapredili svoj seksualni život. Naručite svoju **Analnu kupu za širenje čmara** i uživajte u sigurnom, diskretnom i nezaboravnom iskustvu. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a naš cilj je da vam pomognemo da ostvarite sve vaše snove i fantazije.

Deklaracija

Model:	Analna kupa za širenje čmara 20cm NMC0000409
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	NMC
Boja:	Plava
Materijal:	Žele
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Vodootporni
Barkod:	4892503031447
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------